

# 换个姿势看体育

郑州晚报体育微博: <http://weibo.com/2219210137>



## 改版11周年 回馈棋友 回馈企业 郑州晚报业余围棋大赛诚招合作伙伴

随着中国围棋成绩的节节拔高,围棋已经是最吸引媒体眼球的高雅运动之一。

上世纪80年代围棋热中成长起来的围棋爱好者,大部分已经成为社会中坚;更年轻些的业余棋手,对围棋的热爱一点不逊前辈;再加上冲段少年和兴趣班的孩子背后,是一个个家庭的支持。眼球效应加上庞大的目标消费群,围棋比赛在中国已经吸引了越来越多有眼光的企业参与进来。

业参与进来。

试着列举2013年的围棋大赛,春兰杯、百灵爱透杯、招商地产杯、华顶茶业杯、黄龙士双登杯等,到处都是企业身影;而风头最盛的,莫过于江苏恒康家居科技股份有限公司举办的规模超前的世界大赛——“Mily 梦百合杯”。

如今,携改版11周年、社区报呼啸出击覆盖郑州之威,郑州晚报联合河南博雅围棋学校,将在今秋举办一届河南

省业余围棋大赛,奖金规模达历年之最,报道规模也达历年之最。现诚征合作企业冠名,晚报将为合作伙伴带来超出想象的社会效果,同时希望能长期合作,形成河南围棋比赛的传统品牌,也让企业在河南、在郑州,年年叫响。

有志支持河南围棋事业,同时有识打造自身非一般形象的企业,欢迎来电,联系电话:67655679, 13838049296。

郑州晚报体育部

# 毽球联赛渐入佳境

## 老外也来看毽球

□郑州晚报首席记者 郭韬略/文  
郑州晚报记者 马健/图

本报讯 儿童玩儿轮滑、年轻人打羽毛球、中年人跳交谊舞、老年人练健身球……傍晚的绿城广场聚集了数千健身爱好者,俨然成了一个“大运动场”。就是在这浓厚的健身气氛中,第二届“孤柏渡杯”郑州毽球联赛开始了第三轮的争夺。

随着比赛的延续,不仅选手们渐入佳境,观众的兴趣也越来越浓厚。比赛进行的同时,就在场地周围,还有不少爱好者在“自踢自乐”。三块场地上,因为动作难度大、富有攻击性而“更好看”的进攻组的比赛,聚集的人最多,人群中不时因为选手的精彩表现而爆发出掌声。在诸多观众中,两位金发碧眼的年轻人最为引人注目,两人一路走来,显然惊叹于这数千人同时健身的大场面,而站在毽球赛场边,他们一边饶有兴致地观看比赛,一边听着陪同的中国朋友介绍这项在中国有着千年历史的古老运动,脸上充满了好奇,场上选手的表现也引得他们频频鼓掌,驻足良久,才恋恋不舍地离去。两个老外的到来,也让毽球选手非常高兴。“看来我们这项运动迟早要走向世界。”一位在场边等待上场的球员说。



当日赛况

进攻组

飞黄旅游区2:0东风队  
绿城广场2:0郑新二队  
十六中二队2:0十六中四队

平推组

金融学校2:0邢庄队  
五一公园一队2:0儿童公园二队  
中原一队2:0湖光苑  
七彩人生二队2:0郑新一队  
文化宫二队2:0中原二队  
奥体队2:1阳光二队

## 创纪录的报纸 创纪录的骑行 “2013郑州骑行文化节” 诚招大气魄的合作伙伴

### 骑友的盛会 涤荡青山绿水的骑行

2012年至今,《郑州晚报》一直致力打造一个强大的郑州骑行文化平台,用各种各样的主题活动让广大骑友比赛、交流,徜徉山水,让相关企业融入并展示自己。

“2012年骑行文化节”的成功举办,为郑州乃至全省的骑行爱好者打造了一个活动的舞台,为商家量身定做了一个展示的平台。

“2013郑州骑行文化节”举办在即,今年的骑行文化节,不但要大力推行群众性的全民健身骑行,还准备举办大型的参与性比赛。比赛的优胜者将获得万元大奖。

骑行已经被公认为最健康、环保的出行方式。骑行,在中原大地有着深厚的群众基础,已经成为一种文化、一种新兴产业。“郑州骑行文化节”不但会产生良好的社会效果,对企业来说,更是一次难得的宣传机会。

由《郑州晚报》主办的“2013郑州骑行文化节”即将拉开帷幕。现诚招以下合作伙伴,热心环保公益事业的企事业单位请尽快参与进来。

1.冠名和承办单位,拟寻找一家冠名单位和一家承办单位合作,要求冠名单位承担冠名费用10万元。承办单位承担费用8万元,负责一些具体的活动。作为回报,《郑州晚

报》将全程宣传报道该合作伙伴骑行文化节期间的详细活动(含合作伙伴指定的宣传)。骑行文化节所有活动场地允许悬挂该合作伙伴的广告标语,活动现场有专门的展场,比赛颁奖仪式(冠军选手)由该合作伙伴指定颁奖人。

2.征集郑州市景区两个(含所辖县市),要求景区有优美的风景,有特色的风土人情。最重要的是,要求景区的坡道坡度和道路质量适合骑行比赛的需要,有接待千名参赛人员的基础和能力。作为回报,《郑州晚报》全程宣传报道景区骑行文化节期间的详细活动,宣传景区的特色风景和文化。

3.协办单位,拟寻找3~5家协办单位,要求承担协办费用3万~5万元或等值的实物。作为回报,《郑州晚报》全程宣传报道合作伙伴骑行文化节期间的详细活动。骑行文化节所有活动场地允许悬挂该合作伙伴的广告标语,活动现场有专门的展场,比赛颁奖仪式由该合作伙伴指定颁奖人。

欢迎有合作意向的单位拨打晚报热线0371-67655679、13838049296详细咨询。  
郑州晚报记者 王梓

### 毽球小知识

#### 踢毽球的益处

踢毽球不仅能促进人的背、腿、躯干以及骨骼、肌肉的正常发育,还能增强心脏的功能,扩大肺活量,提高机体的功能,改善代谢能力,培养人们对时间、空间的立体感,也有利于锻炼踝、膝、腕等关节的灵活性,使身体协调性、柔韧性进一步得到发展,以达到增强体质为目的。

